
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 83" (octogésima terceira) Sessão Ordinária da 17* (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (28/05/2026) às 21h00, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 
dos Santos, o 1º Secretário em exercício Claudécio Conceição de Oliveira, o 2º secretário Elson Fernande 

Souza, e demais vereadores: Cosme Rochão da Conceição, Klebson dos Santos Costa, Ausentes as 

vereadoras Andréia Alves Santiago e Luana Gregório de Souza, e os vereadores José Allysson Bispo dos 
Santos e Rogério Santos da Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente 
sessão EXPEDIENTE - O Senhor Presidente saudou a todos e pediu ao primeiro secretário em exercicio, 
que fizesse a leitura da Ata da sessão de nº 81, do dia 14/05/2026, que após ser lida foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Após a inscrição dos vereadores e não havendo oradores no 
expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussão e 
votação: Projeto de Lei nº 007/2026 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Ã - O vercador Claudécio Conceição de Oliveira csclareccu que a 
terraplanagem da quadra do povoado Rajas já constitui o início da obra, destacando que etapas posteriores 
dependem de procedimentos como licitação e licença ambiental. Também comentou que paralisações em 
obras podem ocorrer por questões técnicas, administrativas ou relacionadas às empresas contratadas, sem 
necessariamente indicar falta de recursos. Sobre a Praça de Eventos, defendeu as medidas adotadas para 
garantir a qualidade e a segurança da execução, afirmando que a empresa realizou ajustes solicitados pela 
gestão. Por fim, reafirmou seu compromisso de participar das sessões e votar conforme sua convicção. O 
vereador Elson Fernande Souza agradeceu ao governador Fábio Mitidieri pela visita ao municipio e 
parabenizou a gestão municipal pela organização do evento. Em seguida, defendeu a legitimidade da 
fiscalização das obras públicas, mas ressaltou que esse acompanhamento deve abranger tanto a gestão atual 
quanto as administrações anteriores. Citou exemplos de obras e serviços que, em sua avaliação, também 
merecem esclarecimentos e fiscalização. Por fim, afirmou que apoiaria requerimentos voltados à apuração 
de obras de qualquer gestão e destacou que o principal objetivo deve ser garantir a correta aplicação dos 
recursos públicos e a qualidade dos serviços prestados à população. O vereador Klebson Santos Costa 
respondeu às colocações feitas durante o debate, defendendo que cada vereador possui autonomia para 
apresentar requerimentos, indicações e projetos, sendo a fiscalização uma atribuição legítima do mandato 
parlamentar. Destacou que não pode ser responsabilizado pela ausência de iniciativas de outros vereadores 
e rebateu referências a gestões anteriores, afirmando que cabe à população avaliar e julgar os governos por 
meio do processo democrático. Durante sua fala, também questionou por que temas citados por outros 
parlamentares, como o trator, o mercado municipal e a quadra do João Lima, não foram objeto de 
requerimentos por parte daqueles que os consideram relevantes. Além disso, solicitou atenção da 
administragdo municipal para a situagio de um estudante universitario que enfrenta dificuldades de 
transporte ao retornar das aulas a noite, pedindo que o caso seja analisado pelo setor responsavel. Ao final, 
reafirmou seu compromisso com a fiscalizagio das agdes do poder público e com a defesa dos interesses da 
populagdo, destacando que foi eleito para cobrar, acompanhar e buscar solugdes para as demandas do 
municipio. O presidente Edson reforgou que a fiscalizagdo das obras pelos vereadores é legitima, mas 
destacou que a gestdo enfrenta burocracias que podem atrasar a execugdo dos servigos. Citou obras como o 

CRAS, a creche do 25 de novembro, a Praga de Eventos e a unidade de saúde do Assentamento, explicando 
que algumas envolvem recursos externos e processos técnicos. Também comentou o pedido sobre 
transporte universitario, afirmando que o municipio já atende estudantes, mas possui limitagdes para 
ampliar o servigo a todos os povoados no periodo noturno. Por fim, destacou o acesso dos vereadores as 
secretarias para obter informagdes. Não havendo mais manifestagoes, declarou encerrada a presente sessão. 
Sala das sessdes da CAmara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe, em 28 de maio de 2026. 
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Edson Gil dos Santos 

(Presidente) 

Clagdécio Copfceigdo de Oliveira Elson Fernande Souza 
º Secretario em exercicio) (2° Secretario ) 


